

即开上新 在“2022”邂逅新年好运

2021年即将结束,提起2022你脑海里冒出的关键词是什么?是瑞雪兆丰年的农历新年?还是即将盛大举行的北京冬奥会?但不管怎样,2022年一定少不了“冰雪味”。

随着2022北京冬奥会的临近,来自世界各地的冰雪爱好者将欢聚一堂,共享冬季冰雪运动带来的速度与激情。小伙伴们,准备好为中国力量加油了吗?“2022”主题即开票新鲜出炉,给你一个打开“冰雪味”新年的正确方式。

献礼冬奥 冰雪“2022”

相约北京冬奥,共赴冰雪盛会。冬奥正在走来,体彩也在处处添彩。体彩新上市的“2022”主题即开票贴合2022年北京冬奥会热点,使用冰雪运动元素艺术,形象化2022年份数字,将这份冰雪之约凝合在方寸之间,向大众展示着一个无与伦比的“冰雪梦”。

“2022”主题即开票共有3个票面,其主色调分别为蓝、紫、绿3种颜色,均以“冰雪”和数字“2022”作为主元素,整体画面色彩鲜明饱满。

由冰雪凝成的主元素“2022”字样生动有趣,透明镂空部分设计选取速度滑冰、冰壶、滑雪等运动形象,运动员造型富有张力、充满动感。既体现了冰雪运动的灵动与力量之美,又以线条和几何图形来烘托冰的质感,令整张即开票看起来简洁且充满艺术感。

生活在南方的朋友也不用再对冰雪心心念念,体彩已经把“冰天雪地”和“冬奥会”送到你们身边。这个集艺术性、运动性、纪念性于一体的即开票也是值得收藏的不二之选。



追梦冰雪 幸运“2022”

“2022”主题即开票面值10元,共有10次中奖机会,最高奖金10万元。游戏方法以数字匹配为主,简单易懂。具体游戏规则为刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示金额乘以对应的倍数,中奖奖金兼中兼得。

玩转指尖“冰雪奇缘”,收获幸运大奖惊喜。在为北京冬奥会中国队喝彩的同

时,还有机会邂逅自己的新年好运,一张“2022”主题即开票刮出属于你的新年小幸运。

“2022”主题即开票即将上市。喜欢冰雪运动或者苦恼新年礼物的小伙伴,千万别与这份幸运擦肩而过。幸运加持,好运加倍,让“2022”主题即开票陪你助力冬奥,迎接新年。

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

1.05亿大奖得主 现身领奖

12月4日,超级大乐透21139期开奖,福建购彩者中得10注追加一等奖,单票擒得1.05亿元奖金。

据悉,这10注1050万元一等奖全部出自泉州同一体彩实体店。中奖彩票为一张10倍投的30元单式追加票,1.05亿元的奖金成为福建省超级大乐透历史上中出的首个亿元大奖。

12月6日上午,亿元大奖得主王先生(化姓)现身福建体彩中心办理了兑奖。

王先生是一位忠实购彩者,已经连续买了20余年的体彩。这组大乐透中奖号码他早已选好,近三四年来一直坚持购买,期期不落。

说到这组幸运的号码,王先生解释并没有什么特殊的含义,仅凭直觉选择号码,图的就是“买个希望”。问及奖金规划,王先生表示会用一部分资金投入家里的企业,不会改变目前的生活状态,继续怀着平常心支持体育彩票的公益事业。 体彩

工商银行郑州分行 推荐作品全国大学生金融科技创新大赛获奖

近日,由工商银行郑州分行推介指导的来自河南工业大学学生作品《融e租——基于ICBC Brain构建房东与房东的桥梁》,在2021年“工行家”全国大学生金融科技创新大赛总决赛中荣获二等奖的好成绩。该行作为河南省参赛代表,赛前对参赛大学生进行深入细致的指导。该行强化选

手直播演示环节的准备,在时间紧、任务重的情况下倒排时间进度,协调安装现场直播设备,为比赛现场的各位评委及观看直播的广大网友展现了一场完美的作品演示直播,并成功在众多名校的竞争中脱颖而出,代表河南省取得了全国总决赛二等奖的佳绩。 李欣

工商银行郑州分行 获2021安全防范技术知识竞赛二等奖

近日,工商银行郑州分行夺得“工商银行2021安全防范技术知识竞赛”二等奖的好成绩。据了解,为了筹备此次比赛,该行及时对各类参赛事宜实施统一组织领导和协调,对最后优秀成绩的取得起到了积极推动作用。该行在全行组织开展员工岗位大练兵活动,在全行范围迅速掀起业务、练

技能、促发展的高潮,调动起每位员工的参赛积极性,切实提高业务能力。随后,该行积极做好参赛员工的选拔工作,通过笔试、现场提问等环节组织预赛宣传,充分了解每名选手的专业知识水平与应变能力,将成绩优秀的员工通过预赛选拔出来一举取得优异成绩。 李欣

中信银行郑州分行 开展宪法宣传周活动

为弘扬宪法精神、维护宪法权威、推动宪法全面实施,中信银行郑州分行充分利用自有宣传平台普及宪法知识。在宣传周期间,中信银行郑州分行充分利用营业网点向客户开展宪法宣传。在网点厅堂内显著位置张贴宪法宣传口号,并且摆放宪法重要知识点的宣传单,营造出浓厚的宣传氛

围。在客户等待办理银行业务的间隙,网点工作人员通过分发宣传材料、现场讲解,积极引导客户学习宪法及民法典等知识。同时,该行开展宪法宣传活动,引导群众了解宪法基础知识,积极承担社会责任,不断为区域普法宣传贡献金融力量。 曹筵伟

平安人寿 推出“免申请·省心赔”服务

据悉,平安人寿保险股份有限公司创新推出“免申请·省心赔”理赔服务。该服务以区块链技术为核心,实现网络加密互信验证和点对点传输,变被动等待为主动为客户完成理赔服务。截至11月,已有1500余位客户率先体验到“省心赔”服务。同时,平安人寿聚焦传统行业痛点,首创“闪赔”

服务,对于符合该服务标准的案件,从申请到支付30分钟内完成,为客户提供“足不出户,掌上闪付”的理赔新体验。此外,平安人寿推出“智能预赔”服务,通过构建理赔客户画像及大数据模型预测赔付金额,实现理赔金提前给付。 薛光明

富德生命人寿鹤壁中支 快速理赔13万余元获赞

2021年12月14日,富德生命人寿鹤壁中支接到客户李女士的致谢电话,感谢公司高效的理赔服务,让她迅速拿到13万余元的理赔款。2016年7月,李女士在朋友的介绍下了解到富德生命附加福相随重大疾病保险,经过进一步了解,决定为自己购买一份保障。2021年10月31日,李女士身

体不适,经检查确诊为甲状腺乳头状癌。经过积极治疗,李女士很快康复出院,并于2021年12月7日向富德生命人寿鹤壁中支提出理赔申请。收到客户理赔申请后,富德生命人寿鹤壁中支快速安排理赔人员进行核实,于当日将131879.49元理赔款支付至客户银行卡账户。 李夙

工银瑞信基金 投顾品牌“容易投”正式启航

12月16日,工银瑞信基金酝酿已久、倾力打造的基金投顾服务“容易投”在天天基金平台正式上线,通过专业投研方法和深度顾问服务,帮助投资者“愉快地赚钱”。据悉,工银瑞信基金“容易投”首批推出的基金投顾策略共6个,包括价值稳

健、固收增强、稳健成长、均衡配置、权益精选、积极进取,覆盖多元化理财场景,通过构建不同的资产配置组合,为不同风险偏好的投资者提供相应的配置建议,满足投资者的多样化投资需求。 张俊